

漯河市市场监督管理局

关于加强知识产权综合咨询服务工作的 通 知

各县局、分局，各相关科室、单位：

为认真贯彻落实习近平总书记“打通知识产权创造、运用、保护、管理、服务全链条”、“构建便民利民的知识产权公共服务体系”指示精神，根据国家局、省局要求，结合漯河实际，现就加强全市知识产权综合咨询服务工作通知如下：

一、提高认识。做好知识产权综合咨询服务工作，提高知识产权公共服务能力，是加强知识产权创造、保护、运用的基础和支撑。当前，知识产权公共服务供给不充分，服务网点布局不合理，企业、公众和创新主体咨询不便利等问题比较突出。因此，围绕我市企业、公众和创新主体对于知识产权各类基础服务的现实需求，加强知识产权综合咨询服务工作，对于打通知识产权创造、保护、运用全链条，推动知识产权强市工作，助推经济转型升级和高质量发展具有重大意义。

二、工作内容。要统筹谋划、分级负责，按照市局统一部署，迅速行动，做到全市一盘棋；要健全网络，增加供给，



建立完善多层次知识产权综合咨询服务体系，增加知识产权公共服务产品供给；要聚焦需求，夯实基础，从基础数据共享、基础检索分析供给、政策法律咨询、代理机构等级信用查询等方面入手，围绕基础、基本需求，加快补齐短板、弱项，满足各种服务需求；要互联互通，开放共享，形成一张沟通上下、联通左右的知识产权综合咨询服务网络，发挥我市知识产权公共服务体系最大的社会效益。

三、工作要求。要以市、县（区）、乡（镇、办）市场监管（知识产权）管理部门为骨干，加快建立、完善市、县（区）、乡（镇、办）三级知识产权综合咨询服务机构基本网络，在知识产权公共服务中发挥主渠道作用。

（一）加强组织领导。各县、区局要切实担负起统筹者、建设者、推动者的责任。

（二）加强政策支持。各县、区局要积极争取县区委、政府支持，出台优惠政策，加大财政投入。

（三），加快组织实施。各县、区局要立即启动，制定方案，加快推进。9月底前实现知识产权综合咨询服务机构人员、场地、设施等要素到位，完成知识产权综合咨询服务网点全覆盖。

